



Публикация Верховна Рада України



Верховна Рада України

12 август 2024 г.

Політика Героїв та їх підтримка, зокрема створення можливостей для ветеранів, — це та політика, яка буде по всій нашій країні.

Перебуваючи із робочим візитом до Житомирської області, взяв участь у III форумі «Ветерани — шлях додому. Спроможність громад у захисті прав та задоволенні потреб ветеранів».

До Дня Конституції України Володимир Зеленський запропонував до обговорення орієнтири Української доктрини, яка має відповідати на всі питання нашого майбутнього. Серед пунктів є обов'язково політика Героїв. Тема турботи про наших ветеранів має продовжуватися довго і повсюдно. Зокрема, створення робочих місць, фізична реабілітація, протезування. Також важлива тема ментального здоров'я, яка реалізовується за ініціативою першої леді Олени Зеленської.

Водночас ми вступаємо в ЄС — це неможливо зробити без підвищення рівня життя у різних сферах. Тому маємо використати всі можливості, щоб створити гідні умови для ветеранів.

Наразі багато законопроектів створюється та опрацьовується у Верховній Раді України. Вважаю, що для подальшої успішної та ефективної реалізації ветеранської політики має бути центр її формування.

Особисто ознайомився з успішним кейсом підприємців-ветеранів у Звягелі. Сергій Васильчук та Олександр Виговський відкрили власне СТО. Це не перша їх справа — до цього було запущено власну пекарню. Запис на СТО на тиждень вперед. Крім того, вони беруть участь у грантах і виграють. Таким чином встановили сонячний інвертор, що дозволяє забезпечувати себе самостійно електроенергією.

Крім того, саме у Звягелі відбувся шостий етап змагань «Сильні України» з адаптивного спорту для ветеранів та військовослужбовців. І це також дуже важливо в контексті повернення з війська — впроваджувати ініціативи, до яких можуть долучитися ветерани, проявити себе та брати у них безпосередню участь. Вони демонструють неймовірну силу — й не тільки фізичну, а й свого духу!

Низький уклін і шана кожному і кожній! 🇺🇦

Перший заступник Голови Верховної Ради України [Oleksandr Korniyenko](#)



и ещё 12

18

2 комментария Поделились: 3